



ЖЕМЧУЕВ ВАЛЕРИЙ НИКОЛАЕВИЧ

26.01.62—5.01.96

старший прапорщик

Уроженец п.Переселенческий Нагайбакского района Челябинской области. Русский. Образование среднее специальное. Женат.

В Чечне — командир автомобильного взвода (в/ч 69771).

Родители: Жемчуевы Николай Михайлович,* Евдокия Георгиевна.

Жена — Жемчуева Лариса Михайловна.

Сын — Михаил Валерьевич (1988 г.р.).

Дочь — Виктория Валерьевна (1984 г.р.).

Окончил сельскую Гумбейскую среднюю школу в 1979 году. До призыва в армию работал водителем в совхозе «Гумбейский».

Осенью 1980 года Нагайбакским РВК был призван в ряды Вооруженных сил СССР.

Военную службу проходил в Южной группе войск на территории Венгрии (г.Дебрецен) в войсковой части пп 23370.

С декабря 1987 года по май 1988 года обучался в Николаевской школе прапорщиков (в/ч 44553).

С мая 1988 года по январь 1990 года проходил военную службу в Челябинском высшем военном автомобильном училище на должности старшины

БОУП (батальон обеспечения учебного процесса).

В январе 1990 года был назначен на должность инструктора по практическому вождению машин.

С 1992 по 1994 год — командир взвода комендатуры дивизии ПВО (г.Челябинск).

С 23 декабря 1994 года по август 1995 года проходил службу в войсковой части 51482 на должности техника автомобильного батальона.

В августе 1995 года был направлен в Чеченскую Республику на должность командира автомобильного взвода (в/ч 69771). Принимал участие в разоружении чеченских сепаратистов.

4 января 1996 года получил минно-взрывную травму в районе н.п.Автуры и 5 января 1996 года умер в военном госпитале г.Ростов от полученных ранений.

Во время обучения в Николаевской школе прапорщиков 23 февраля 1988 года был награжден юбилейной медалью «70 лет Вооруженных Сил СССР».

Указом Президента РФ № 176 от 20 марта 1996 года награжден медалью «За отличие в военной службе» III степени (посмертно).

Указом Президента РФ от 16 апреля 1997 года награжден орденом Мужества № 21188 (посмертно).

Похоронен на кладбище п.Гумбейский Нагайбакского района Челябинской области.

Мать Жемчуева В.Н. проживает в Нагайбакском районе Челябинской области.

Жена и дети Жемчуева В.Н. проживают в г.Челябинск.



Отрывок из письма в редакцию Книги Памяти:

«...Мой муж, Валерий, родился 26 января 1962 года в с/х «Гумбейский» Нагайбакского района Челябинской области... До армии

работал в совхозе водителем, и за свое трудолюбие, за отличные показатели, за постоянное перевыполнение производственных задач был награжден грамотами, денежными премиями. О нем не раз печатали статьи в газете «Всходы», по радио о нем говорили. В 1984 году, 7 марта, стал

* Жемчуев Н.М. умер в 1992 г.